

سید سید ()

1. ئۇنىڭ ئۆمرى ئۇنىڭ ئۆمرى ئۇنىڭ ئۆمرى ئۇنىڭ ئۆمرى.
2. ئۇنىڭ ئۆمرى ئۇنىڭ ئۆمرى ئۇنىڭ ئۆمرى ئۇنىڭ ئۆمرى.
3. ئۇنىڭ ئۆمرى ئۇنىڭ ئۆمرى ئۇنىڭ ئۆمرى ئۇنىڭ ئۆمرى.
4. ئۇنىڭ ئۆمرى 55 ئۆمرى ئۇنىڭ ئۆمرى 15 ئۆمرى.
5. ئۇنىڭ ئۆمرى ئۇنىڭ ئۆمرى ئۇنىڭ ئۆمرى ئۇنىڭ ئۆمرى.
6. ئۇنىڭ ئۆمرى ئۇنىڭ ئۆمرى ئۇنىڭ ئۆمرى ئۇنىڭ ئۆمرى.
7. ئۇنىڭ ئۆمرى ئۇنىڭ ئۆمرى ئۇنىڭ ئۆمرى ئۇنىڭ ئۆمرى.

مَدَنِي دَرُوْزِی

- [illegible]

• رُسُوسُ تَعَالَى هُمُ الْمَرْفُوعُونَ رُسُوسُ تَعَالَى، هُمُ الْمَرْفُوعُونَ تَعَالَى، هُمُ الْمَرْفُوعُونَ تَعَالَى
رُسُوسُ تَعَالَى هُمُ الْمَرْفُوعُونَ تَعَالَى

- [illegible]

[illegible]

3. $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$, $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$, $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$.
 $\frac{1}{x^3} = x^{-3}$, $\frac{d}{dx} x^{-3} = -3x^{-4} = -\frac{3}{x^4}$, $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^3} = -\frac{3}{x^4}$.
 $\frac{1}{x^4} = x^{-4}$, $\frac{d}{dx} x^{-4} = -4x^{-5} = -\frac{4}{x^5}$, $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^4} = -\frac{4}{x^5}$.
 $\frac{1}{x^5} = x^{-5}$, $\frac{d}{dx} x^{-5} = -5x^{-6} = -\frac{5}{x^6}$, $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^5} = -\frac{5}{x^6}$.

[illegible][illegible][illegible][illegible]

[illegible]

$$\frac{31}{51} \frac{103}{473} \frac{600600x}{599999999} = \text{CP} -$$

$$\frac{LD}{\text{LD}} = \frac{\text{LD}}{\text{LD}}$$

2. دَاتَرَمَن دَسَوِنَام سُرَدِئِس قَحْمَدَسْئِس زَعُوْد قَرَارَسْعَ اِهَقَتَر دِي دَسَوِنَامُو جِقُو اَزْد 15
اِسْرَامُو اِرْوَج اِهَجْم قُونُجَر، اَرْسَوَس اَهَوَسوَر سَرَدَانر زَعُوْسَرُو.

[illegible]

6. $\frac{1}{2} \times \frac{1}{3} = \frac{1}{6}$

[illegible][illegible]

سَمِيعٌ قَدِيرٌ غَفُورٌ رَحِيمٌ
مَلِكٌ يَوْمَ الدِّينِ

[illegible]

6. دَسَوِ لَمْ يَفُوتْ لَمْ يَخْسَرْ رَأَى خَيْرَ نَارٍ سَمِعُوا رَقْرَقَةً سَمِعُوا.

7. دَسَدَاوَمَ رِسْرِي دَسَرَتَرِي مَو سَوَقَوِج مَانَر هَوُورَارَجِبِر رَرِي، زِيَارَتَر دَاوَسَرَسُوِي قِمَرَتَرَسَاسَسَاوَمَ

قِمَرَتَرَسَاوَمَ.

[illegible][illegible]

1. $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$

2. $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$

[illegible][illegible]

10. رَسْمُ تَرْبِیَةِ رَسْمِ حَقَرِی مُمَرِّ:

[illegible][illegible]

دريښور سټوډنټس سوسائٽي پرمټ ڏيڻ لاءِ 6500353/6500354 سروس ڊسڪ وٺڻ.

17 جڙيس 2026

